

Rabenhorst® & Dr. ALBU Selections®

5 zile, -5% în greutate!



ZIUA 1

BIO RABENHORST
Suc de Grâu Verde Încolțit WEIZENGRAS – 750ml

Produs Bio, Dietetic și Fito-nutrițional de cea mai înaltă calitate. Ingrediente: Sucuri obținute prin presare la rece din Iarbă de Grâu Verde Încolțit (45%), Mere, Agave, Lămâie (3%), Spirulină (0,2%) și Extract de Ceai (apă + 0,1% Ceai Verde) provenite de pe Culturi Agricole Certificate Organic. Sticlă specială cu protecție anti-UV.



ZIUA 4

BIO RABENHORST
Suc de Sfeclă Roșie – 750ml

Produs Bio de cea mai înaltă calitate. Ingrediente: Sucuri obținute prin presare la rece din Sfeclă Roșie și Lămâie provenite de pe Culturi Agricole Certificate Organic. Sticlă specială cu protecție anti-UV.



ZIUA 2

BIO RABENHORST
Suc Parțial Fermentat Lactic din Legume - 750ml

Produs Bio de înaltă calitate cu înalt conținut fitonutrițional, destinat special curelor de detoxifiere. Ingrediente: mix din Sucuri Extract Direct obținute prin presarea la rece și apoi parțială fermentație lactică din: Roșii italiene, Morcovi, Castraveți, Țelină, Varză Murată (varză, sare de mare), Ceapă, Lămâie, Mărar, Busuioc, Leuștean, Pătrunjel provenite de pe Culturi Agricole Certificate Organic. Sticlă specială cu protecție anti-UV.



ZIUA 5

BIO RABENHORST
Suc din Morcovi de Grădină – 750ml

Produs Bio de cea mai înaltă calitate. Ingrediente: Suc Extract Direct prin presarea la rece a Morcovilor cultivați în condiții de Grădină și Suc de Lămâie provenite de pe Culturi Agricole Certificate Organic. Sticlă specială cu protecție anti-UV.



ZIUA 3

BIO RABENHORST
Suc de Ananas – 750ml

Produs Bio de cea mai înaltă calitate. 100% Extract Direct prin presarea la rece a pulpei de Ananas provenit de pe Culturi Agricole Certificate Organic. Fără adaos de zahăr. Sticlă specială cu protecție anti-UV.

Programul de detoxifiere constă în 5 zile în care se consumă exclusiv apă și următoarele alimente:

Micul Dejun: 150ml Suc + trei tablete pâine fără gluten*

Gustarea de dimineață: 150ml Suc + două tablete pâine fără gluten*

Prânz: 150ml Suc + trei tablete pâine fără gluten*

Gustarea de dupăamiază: 150ml Suc + două tablete pâine fără gluten*

Cina: 150ml Suc + trei tablete pâine fără gluten*

*3 PAULY Pâine Crocantă Fără Gluten Classic (la nevoie, 2 tablete de pâine crocantă fără gluten se pot înlocui cu o felie de pâine toast normală însă rezultatele maxime vin în contextul lipsei glutenului)

Vă rugăm să citiți instrucțiunile din interior!

Fabricat în Germania de: Haus Rabenhorst - Unkel.

Ag. Of / Import: A&A Nutr. Naturomedica srl - Bd. Luptătorilor Nr. 56, București (Comenzi: 0721 328 509 sau www.depozitbio.ro)

Informații produs / abonamente Bio: www.farmaciaortomoleculara.ro - High Class Virtual Concept Store.

A se consuma până la data inscripționată pe ambalaj

Net: 3,75l (5x750ml)

Disponibil în farmacii prin www.depozitbio.ro sau tel. 021 667 82 72